



动物故事

一只小猫

江北实验小学305班小记者 林柏羽(证号1621137)

前天,我们班里发生了一个特大新闻:苗苗扔完垃圾回来,手里竟捧来一个毛茸茸的“小球”!

我仔细一看,原来是一只还没断奶的小猫!它的头只有乒乓球那么大,尾巴只有我的指甲盖那么长,四肢细得像竹筷,连眼睛都没有睁开。那小猫脐带都没断,一定是刚生下来不久。它细细的爪子在空中无助地挥舞着,似乎在寻找妈妈温暖的怀抱。它那小嘴张得老大,好像在寻觅那充满甘甜乳汁的奶头。看到这个情景,一股辛酸涌上我的心头。我想:此时,猫妈妈心里该多焦急啊!这时,老师看见了,吓了一跳,说:“赶紧把小猫送回去,不然母猫要急死啦!”看着同学们捧着小猫离开的背影,我想:小猫这么小,比老鼠还小,会不会成为老鼠的盘中餐呢?

我真为这只小猫担心! 指导老师 俞红勇

我家的新成员

惠贞书院405班小记者 姚晓烈(证号1515470)

前些天,我家来了个新客人。它是一只小兔,雪白的身体呈椭圆形,缩起来就变得圆滚滚的,所以我叫它“小源”。说它圆吧,的确是啊!瞧,它身后拖着一个圆圆的小尾巴。不过,它的耳朵长长的,高兴的时候竖着,不高兴或者生病的时候则有气无力耷拉着。摸摸它,身上的毛软软的,就像毯子一样。

咱家的小兔,性格实在古怪。说它淘气吧,它总对着我干。我把饲料倒在一次性杯子里,摆在它面前。没想到,它不吃,反倒把杯子打翻了,还在里面撒了泡尿,还把我手里的小青菜抢走了一株。这分明是强盗的行为嘛!可是,它文雅的时候,比谁都温柔可亲。它睁着大眼睛,盯着我手里的胡萝卜,摆动两只长耳朵,好像在乞求我把食物给它。那样子,让谁看了都不忍心。

它睡觉的时候更有趣。它先把身体缩成一个球,把耳朵耷拉下来,慢慢地闭上眼睛。刚开始的时候,一旦有声音,它就会醒来。但后来,无论声音有多大,它也不会醒来。如果你把它抓起来,它会忽然睁开眼睛,身体立刻舒展开来,耳朵瞬间竖起来,然后在空中一顿狂抓,让你抓都抓不牢。这个时候,你一定得把它放回去,否则它是不会停歇的。

如今,“小源”已经成了我家的一员,我们宠着它,伺候着它。而它的到来,也为我们家带来了无穷的乐趣。

指导老师 阮超力

有趣的小龙虾

栎木小学403班小记者 尹悦(证号1602643)

我家阳台的水池里养了几只小龙虾,那是妈妈从老家的小池塘里钓来的。

小龙虾身穿暗红色或青色的铠甲,有八条小腿和一对大钳子。两只眼睛虽然很小,但是又黑又亮,头顶上还长着两根像天线一样长长的触须。

我看到有只浑身通红的大个子在浅水中大摇大摆地走动,像极了威武的将军。我把手伸过去,轻轻地碰了碰它的身体,它就十分警觉地举起大钳子,向我示威,嘴里还吐出一串泡泡,像是警告我不要打扰它。我又去碰一只正在休息的龙虾,原以为它也会举起钳子,没想到这只龙虾比较胆小,尾巴一卷,就飞快地退到了水池的另一边,还算是神速。我还想再碰一下另一只小龙虾,不料,我还没碰到它,它就挺起身子,高高地举着两只钳子,打算与我战斗。好汉不吃眼前亏,我拿来一根筷子,刚伸过去,就被它狠狠地夹住了。我慢慢把它提出水里,它一下松开了,跑回了水里,还用尾巴弹了下水面,溅我一脸的水。

晚饭后,我总会记得喂一些虾米给它们。它们也毫不客气,一下子用大钳子抱住虾米,送到嘴边,嘴巴随之动一动,吃相十分可爱。

这些小龙虾在我家已经住了一些日子,我很喜欢它们,它们带给了我无穷的乐趣。

指导老师 胡磊蕾

菜场里的海洋世界

江东实验小学205班小记者 郑涵匀(证号1500758)

早上,我跟着妈妈去菜场买菜。

我们先来到卖鲤鱼的地方。我看见一条鲤鱼又大又肥,睁着一双大大的眼睛,在水里发呆,似乎在睡觉。忽然,它身体一扭,尾巴一摆,溅起来好多水花,快乐地游走了。

然后,我们来到卖龙虾的地方。在一大群龙虾里,有一只龙虾趴着一动不动。趁这个机会,妈妈用两个手指头轻轻地抓住它的背,拿起来让我仔细看。这个龙虾大约一寸长,挥舞着大钳子,鼓着一双小眼睛。

最后,我们又来到卖章鱼的地方。章鱼的头就像一只可爱的小皮球,我拿来一根小棍子碰了一下章鱼,它就用一个“手指头”缠住了我的小棍子,真是太有趣了。

菜场里也有一个海洋世界啊!

指导老师 王继红



国粹

江东实验小学四(2)班
小记者 周珂轩
(证号1501914)
指导老师 庄蓓

散步

江东外国语实验小学北区
2C班小记者 鹿启浩
(证号1602811)
指导老师 洪洪

未来世界

江东第二实验小学西204班
小记者 丁梓涵(证号1502267)
指导老师 刘婷

冬的期待

白鹤小学303班小记者
张雨(证号1602091)
指导老师 卢文巧

可爱的小仓鼠

镇安小学305班小记者 曾佳仪(证号1521610)

最近,我家来了一个小客人。它有一个胖乎乎的身体,四条短短的腿。尖尖的小脸上嵌着一双又黑又亮的眼睛,像黑宝石一般。个头小小的,跟我的拳头一样大,握在手中软软的,像个黄褐色的小绒球。牙齿很锋利,什么都爱吃。哈哈,你一定猜到了,它就是可爱的小仓鼠。

小仓鼠很贪吃。它在笼子的木屑里钻来钻去,不停地寻找食物。它终于找到一颗瓜子,立刻用爪子捧到嘴边,用牙齿把瓜子壳咬开,把里面的瓜子肉吃掉。小嘴不停地抖动着,吃得津津有味。

我发现仓鼠也很爱运动,经常跑到“跑步机”上做运动。别看它的腿很短,跑起来可快了,粉红色的滚轮被它转得飞快。它跑累了,就停下来休息,滚轮一摇一摇的,它坐在上面,像在荡秋千,舒服极了。

这就是我又贪吃又贪玩的小仓鼠,它是我的好伙伴。

指导老师 吴玲

兔子叫了

黄鹂小学301班小记者 王怡莹(证号1501250)

前天晚上,兔子不见了,我很担心。后来兔子又突然出现了,身上黑乎乎的,还粘着许多饼干屑。妈妈决定给它洗个澡。

妈妈让姐姐去打水,让我去拿肥皂。妈妈把一桶水倒进大盆子里,给兔子不停地搓啊搓,还是洗不干净。妈妈一生气,说:“不洗了,等下次它毛长多了,直接剪掉算了。”妈妈准备给它吹电吹风,想让它的毛快点干。才吹了没几分钟,兔子不知是热了还是冷了,痒了还是痛了,竟然没头没脑地叫了起来,我们都惊呆了。

这是我第一次听见兔子叫。

指导老师 陈莹

我家的蜗牛宝宝

宁波市实验学校302班小记者 宋嘉恒(证号1504910)

我在家养了两只蜗牛宝宝,一只深灰色的,一只黄褐色的,我把它们取名叫“灰灰”和“黄黄”。

一次,我看见电视里有运动员在赛跑,突发奇想,何不让我的蜗牛也来一场赛跑呢?我在地板上画好跑道,标上序号1、2,然后小心翼翼地把灰灰和黄黄放到各自的跑道上。“开始!”我一声令下,蜗牛运动员们探出可爱的小脑袋,东瞧瞧、西瞅瞅,环顾四周,好像在看看有没有危险。确定没有危险后,它们便开始优哉游哉地爬起来。我想蜗牛们爬得这么慢,这比赛什么时候才能结束呢?过了大概10分钟,一号灰灰才爬了15厘米,二号黄黄竟然不知不觉地爬出跑道线外,我估计它是想当“逃兵”了。又过了5分钟,灰灰爬过了终点线。黄黄紧随其后,不一会也过了终点线。我还发现,在蜗牛爬过的地方留下了一道亮闪闪的液体。妈妈告诉我,这是蜗牛分泌出来的粘液,粘液可以使蜗牛在爬行时减少与地面的摩擦。

为了奖励它们在比赛中的表现,我给它们吃了菜叶。没过多久,吃饱喝足的蜗牛慢慢地把头缩回去,开始睡觉了……

指导老师 黄芳

钓龙虾

广济中心小学401班小记者 屠颂雯(证号1519084)

每次看到龙虾,我都会想起暑假里跟着柴嘉树一家去东钱湖钓龙虾的情景。

那天,雨哗啦啦地下着,落在湖里发出叮咚叮咚的声音。湖水不再是蔚蓝的一片,在雨雾中显得有点儿浑浊。我和柴嘉树身穿雨衣,手握挂上诱饵的竹竿,兴致勃勃地站在湖边,静静地等待上钩的龙虾。突然,我发现我的竹竿变重了,心想:会不会是龙虾上钩了呢?我快速把竹竿提了起来,“哇!真的有龙虾!”我不禁高兴起来。

只见这只龙虾紧紧地抱着诱饵,身披深红色的盔甲,小小的脑袋上长着一对小眼睛,还有长长的胡须。我把它抓下来放进桶里。这只龙虾来到陌生环境,一下子变得慌张起来,两只大钳子不停地乱动,不停地爬来爬去,真有趣。

就这样,我不停地钓着龙虾,桶里的龙虾也越来越多了……

五彩生活

吹泡泡

宁波市实验小学305班小记者 叶敏瑜(证号1623187)

今天上午,在教室里,我们一起玩吹泡泡,我兴奋得像一只飞到空中的小鸟。

我拿着吸管轻轻一吹,泡泡的颜色真美呀,在阳光照射下,五光十色。泡泡有大有小,有的像苹果,有的像梨头,还有的像草莓……有的泡泡独自一个人在飘,像在思考问题;有的两个连在一起,像双胞胎;有的三个连在一起,像一串糖葫芦;还有的许多个小泡泡聚在一起,像一堆小珍珠。同学们都吹了起来,教室里成了泡泡的海洋。同学们有的疯狂地打泡泡;有的抓泡泡;有的在不停地追泡泡;有的在安静地欣赏泡泡。

吹泡泡真是一个有趣的游戏。

一张吊床

江东第二实验小学403班小记者 王佳宁(证号1600998)

今天一放学,妈妈就神秘地从包里拿出一团红红绿绿的绳索在我眼前一晃,说给我买了一张吊床。我既高兴又好奇,迫不及待地催妈妈去公园玩吊床。

我们来到日湖公园,妈妈三下五除二就把吊床结结实实地系在两颗树上了。咦?还真神奇,刚才还扭做一团的绳索,现在居然变成了一张镂空的大网。“小公主,请上去试一试吧?”妈妈笑着说。“会不会掉下来啊?”我有点担心地问。“不会的,你瞧!我这么重都没事。”说完,妈妈一屁股坐进了吊床,“可舒服呢,快上来试试吧!”听妈妈这么一说,我赶紧脱了鞋子,爬进了这张镂空的大网。刚躺好,爸爸就用力推了我一把。“哇,好舒服啊!”我大叫着,跟着大网一起摇了起来。

哈哈!这吊床还真有趣,一会儿摇到南,一会儿摇到北;一会儿摇得高,一会儿摇得低;一会儿摇得急,一会儿摇得缓……我在里面就像一条快活的小鱼。

钉纽扣

江东曙光小学203班小记者 江来(证号1519866)

嘀嗒,一个小东西滚到了我的脚边。我低头一看,原来是妈妈衣服上的一粒小纽扣。我自告奋勇要求帮妈妈钉纽扣。外婆告诉我,要先把带线的针穿进纽扣里,再来回缝几下。针就像一个苗条的小姑娘,在我手中转圈。不一会儿,小纽扣就钉好了,可看上去还是有点歪歪扭扭的,不是很整齐。不过外婆说没关系,熟能生巧嘛!我想只要多练练,我一定会一次比一次钉得好的!

指导老师 陈宝云

测肺活量

海曙中心小学102班小记者 李佳蔚(证号1622333)

昨天,上体育课的时候,王老师让我们测肺活量。

同学们都好奇地趴在桌子上看别人测肺活量。大家的样子各不相同:有的轻轻地吹,像是在吹一碗烫烫的面条;有的吸了一大口气,却没对准塑料口,把气都漏光了;还有的一边吹一边偷偷地换气,逗得我们哈哈大笑。

轮到我了,心扑通扑通直跳。我轻轻地拿起塑料口,双手捧着送到嘴边,深深地吸了一大口气,用力地往塑料口里吹。吹了好久好久,吹得我都快要憋死了才停下来。终于吹到了1000多分,我高兴得眉开眼笑。

测肺活量真有趣呀! 指导老师 应晓红

爸爸的药

江东第二实验小学西301班小记者 薛荣超(证号1502478)

爸爸病了,有点儿头痛。晚上,爸爸取出从医院新配的药,拿着说明书看了又看,突然大叫起来:“这是周围神经病吃的药!”我和弟弟听到后,哈哈大笑起来:“难道爸爸得了神经病?”一家人听了,都笑得腰也直不起来了。这时,妈妈走过来,很严肃地说道:“是周围神经,不是神经病!”我们奇怪极了,这两种病有什么区别呢?妈妈简单地告诉我们:周围神经系统包括除中枢神经系统以外的所有神经,爸爸吃的是甲钴胺,是治疗神经炎神经痛的药。

原来,爸爸得的不是“神经病”,而是神经痛!

指导老师 吕颖